



■快讯

京广路街道
加强安全生产工作

本报讯 为切实加强辖区安全生产工作,严防各类安全事故的发生,近日,京广路街道强化安全大检查。

严格要求辖区企业切实把安全生产工作摆在各项工作的首位,进一步明确各级领导责任制。组织召开专题知识讲座,讲解危化品、安全用电等安全生产监管及防护措施。排查安全生产存在问题及漏洞,限期予以整改,对存在重大安全隐患的企业要求其停产整顿,杜绝各类安全事故的发生。记者 景静

德化街街道
开设暑期青少年餐饮课堂

本报讯 8月18日~20日,德化街街道与苏宁德化云店联手打造暑期青少年餐饮课堂。课程持续三天,辖区百余名家长带孩子来到现场。

课程的主题是美食DIY,包括制作曲奇饼、蛋糕、蛋挞、寿司等美食。授课过程中,餐饮老师耐心、细心地给家长和孩子们介绍糕点的制作步骤和技巧,指导家庭成员一起动手完成作品。活动最后,家长和孩子们一起品尝自己劳动所得的果实,感受劳动的喜悦。

据悉,德化街街道和苏宁德化云店决定长期合作,定期开展各类体验式教学活动,丰富辖区孩子们的课余生活。记者 景静

建华社区
开展青少年心理健康讲座

本报讯 8月16日,建中街街道建华社区联合二七区心理咨询师协会开展了“青少年心理健康讲座”,帮助青少年学会如何控制自己、如何爱上学习、如何与家长交流等技巧。

本次讲座由国家认证的心理咨询师、河南道和心理中心主任王一粟为青少年讲解有关心理健康方面的知识。王一粟以“我是好孩子”为切入点开始了本次的讲座,接着又为大家讲述了孩子玩游戏的原因以及家长如何应对此事的方法。讲课过程中,孩子们积极与老师互动,畅所欲言。记者 景静

郞都社区
跟着大厨学厨艺

本报讯 近日,嵩山路街道郞都社区联合郑州市馨家苑社区服务中心举行了以“咱家厨房”为主题的厨艺学习活动,辖区饭店的张大厨以志愿者身份为居民带来了一场美食盛宴。

活动当天,居民们都早早到了服务中心活动室,翘首等待着大厨一展身手。准备完毕,大伙儿就开始跟大厨共同做菜。一堂烹饪课很快就结束了,不少居民仍不愿离开,针对一些不太明白的问题向大厨发问,而大厨则是问有必答。

组织该活动的馨家苑社工师介绍,辖区不少饭店大厨师已加入社区志愿者团队。大家愿意将自己的技能和特长利用闲暇时间无偿奉献给他人。记者 景静

时尚墙绘让乡村充满“艺术范儿”

樱桃沟景区内共绘制墙面画近70幅,约8000平方米

本报讯 近日,樱桃沟景区内不少墙体穿上了华丽的外衣。一件件巨幅的绘画作品包括3D立体画、卡通画、风景画等,使这里秒变“艺术画廊”,艺术范儿十足。

走进樱桃沟景区,异彩纷呈的墙体绘画让人应接不暇。运动、人文、足球、家园等四大主题融合樱桃文化创作的沿途墙绘,自然景观与人文特色交相辉映,使游客真正感觉“徒步在林中,行走在画里”,营造出了“未到景区,已在景中”的观享感。加上景区内沿街墙面及水罐、旅游公厕的墙绘,形成了以樱桃沟社区为中心的全域旅游格局。

樱桃沟是郑州近郊的知名风景区,因樱桃种植而出名,是中国首批“中国乡村旅游创客示范基地”,郑州市首批“美丽乡村”建设试点。目前,景区正在进行基础设施、道路、街景、景点等的优化改造,而墙面画就是这次提升改造的内容之一。据悉,景区内共绘制墙面画近70幅,约8000平方米,绘制时间近一个月。

记者 景静/文 马健/图



■和谐二七 你我共建

铭功路街道 巡防队员义务为群众看护电动车3小时

本报讯 8月21日上午,一名男子来到铭功路街道巡防中队,向凌晨时分帮他看守电动车的巡防队员表示感谢。

当日凌晨5点10分左右,巡防中队队员巡逻到辖区西陈庄后街与煤厂北拐交叉口时,发现路西一辆白色电动车未拔钥匙停在路边一个菜亭旁。由于该路段在菜市场内,早上来买菜的居民和过往车辆特别多,巡防队员担心这辆电动车丢失,于是商量后便分成两组,一组留守在旁边看护电动车,另外一组到周边寻找车主。

巡防队员寻找了20多分钟后,还是未能找到车主。随后,队员将车辆推回巡防室暂时保管,并告知周围商户,如有车主前来寻找电动车,请他带全车辆手续到巡防室领取。3个小时后,车主到巡防室取车。队员认真核对了他的身份证和购车手续后,把电动车交还给车主。经了解,车主叫张某,由于下夜班十分疲惫,停下车就急于回家休息,一时疏忽忘记拔电动车钥匙。记者 景静

铁道家园社区 社区“YI”厨房之烘焙坊开课啦

本报讯 8月22日下午4时,福华街街道铁道家园社区的“YI”厨房之烘焙坊准时开课,来自社区的10名小朋友和16位老人参加了此次课程,本期烘焙坊开设的课程是做蛋挞。

活动开始后,在社工媛媛老师的指引下,大家完成称量、打蛋、制模等步骤,随后把蛋挞放进烤箱内烤制。烤制期间,为防止等待的枯燥,社区还精心准备了游戏,气氛欢快愉悦……活动结束后,大家一起品尝着自己的劳动成果,不时竖起大拇指连连点头表示称赞。最后,在社区和社工的倡导下,大家自发组成志愿者队伍,向社区内的孤寡、独居老人送去一份爱心。记者 景静 文/图



广兴社区 饺子包出邻里情

本报讯 为增进居民之间的感情,促进邻里和谐,8月15日上午,人和路街道广兴社区居民在社区工作人员的组织下,汇聚一堂,一起包饺子。

活动中大家各司其职,拌馅、擀皮、包饺子,忙得不亦乐乎,热热闹闹好似一家人。在一片欢声笑语中,一个个饺子出了锅,邻居们在愉快和谐的气氛中,品尝着共同的劳动成果。

活动最后,社区工作人员还将煮好的饺子打包了几份,送到社区孤寡老人家中。老人们品尝着热气腾腾的饺子,不住地点头称赞。记者 景静 文/图



蜜蜂张街道 集中整治飞线充电现象

本报讯 为避免居民私拉乱扯给电动车充电引发火灾事故,近日,蜜蜂张街道办事处开展飞线充电现象集中整治行动。

办事处工作人员带领巡防队员和物业人员来到蜜南社区和西工房社区。虽然小区内安装有充电桩和车棚,但很多住户还是从高楼上飞下电线给地面上的电动车充电。楼下电动车一辆紧挨着一辆,一旦其中一辆起火,势必殃及旁边的电动车。

工作人员逐户敲门,劝导飞线充电居民自行收起电线。部分居民表示答应和理解,一些居民则以各种理由搪塞或避而不见,更多的居民则不在家。由于很多电线都带电,为了安全起见,社区工作人员和物业先用钳子剪断充电线,然后用绝缘胶布将其缠好,防止漏电。

截至目前,共清理飞线问题50多起,下一步,办事处将多管齐下,通过加大宣传、加强巡逻、开展联合执法等措施,坚决治理飞线充电,保障辖区居民人身财产安全。

记者 景静